

苏宁变阵,吉翔如意

第87分钟上演绝杀,中超榜首大战苏宁客场战胜河南建业

佩帅变阵,苏宁赢球!昨晚,中超联赛榜首大战,苏宁凭借吉翔在第87分钟的进球,客场1:0力克河南建业,继续排名积分榜榜首。主帅佩特雷斯库变阵带来的效果,也赢得了球迷的认可。

现代快报特派记者 王卫



吉翔是苏宁取胜的头号功臣

上一场比赛,苏宁在亚冠联赛中主场输给东京FC,让球队饱受压力,而佩帅不对球队阵容进行轮换的做法也遭到外界指责。

昨晚客场面对河南建业,佩帅终于在首发名单上大做文章——去年冬天以5000万的价格从杭州绿城加盟的门将顾超迎来首秀,刘建业、杨笑天也进入首发名单,替补席上坐的是强力外援拉米雷斯和球队新任队长吴曦。在刚刚遭遇失利的情况下,佩帅如此变阵,不得不说是魄力。

比赛一开始,佩帅的变阵就收获了成效,第2分钟,特谢拉、萨米尔和若的完美配合,险些攻破对方球门。难得首发的杨笑天非常拼,他在左路积极跑动,数次传中给对方造成麻烦,而上半场他的一次门线救险更是挽救了苏

宁,让球队不至于落入被动的境地。萨米尔在中场拼抢时脚踝接连被踢,队医上前进行了紧急处理之后,萨米尔又继续投入战斗。

本场比赛,苏宁另一个表现优异的球员是门将顾超。此前,苏宁在防守定位球时有些问题,本场比赛的上半场,对方开出角球,帕蒂尼奥近在咫尺的头球射门被顾超稳稳地按在身下,全场比赛,他发挥稳定,力保球门不失。

最终,球员的拼杀没有白费,第87分钟,特谢拉和杨笑天在左路连续配合,杨笑天一脚传中,吉翔贡献绝杀!苏宁带着3分从郑州离开,继续稳坐中超联赛头把交椅。赛后,佩帅也对球员的拼搏精神表示感谢:“对阵建业的比赛很艰苦,但是大家拼下来了。感谢球员的拼搏精神,他们的意志品质值得表扬。”

下周二16点40分 世预赛12强赛抽签

昨天,据来自亚足联的消息,世预赛亚洲区12强赛抽签仪式将在下周二(4月12日)16点40分举行,亚洲足坛两大传奇人物——韩国的朴智星和沙特的贾比尔作为嘉宾,将亲手抽出亚洲12强的命运。

根据4月份的国际排名,12强分档如下:

第一档:伊朗、澳大利亚;
第二档:韩国、日本;
第三档:沙特、乌兹别克;
第四档:阿联酋、中国;
第五档:卡塔尔、伊拉克;
第六档:叙利亚、泰国。

按照抽签原则,伊朗分在A组,澳大利亚分在B组。国足命运如何,我们拭目以待。综合

板桥欢乐跑昨天鸣枪开跑

昨天,“咪咕善跑”2016南京板桥欢乐跑在板桥生态园鸣枪起跑,该赛事吸引了近千名选手参与,现场气氛火爆。

本次赛事分为8公里竞赛组、4公里家庭组和欢乐组三个组别。最终,著名马拉松运动员李子成夺得了男子组冠军,值得一提的是,来自南京体校的初三学生陈宏续获得女子组第二名的好成绩。

“奔跑雨花 乐跑板桥”是

“咪咕善跑”2016年城市系列路跑的首站,此次赛事的成功举办,为年度系列赛开了一个好头。据悉,本次比赛有300多位后勤保障人员、志愿者、医护人员为选手保驾护航。赛事组委会全心全意做好每一项服务,让跑者们感受到物超所值、体验最精品赛事,力求打造国内城市乐跑的新标杆。

实习生 王媛
现代快报记者 王卫

少儿相声,南京热起来

南京“艺术节”少儿曲艺汇演海选报名人数今年创新高,南京著名本土笑星丁少华揭秘幕后

昨天上午,南京市第十届文化艺术节少儿曲艺汇演海选在凤凰传媒新街口新华书店举行。让组织者之一的南京著名本土笑星、南京白话代表性传承人丁少华欣慰又意外的是,相比去年,今年报名参加的孩子有近200人,比去年多了差不多一倍。而记者昨天在采访中发现,提升孩子的语言能力近年来越来越受到南京家长的重视,在此背景下,少儿相声正逐渐在南京热起来。

现代快报记者 曹锋

现象 学“语言”的南京孩子多了

在昨天的少儿曲艺汇演海选现场记者看到,家长孩子挤满了会场,孩子们都有模有样地穿着演出服,上台之后也说得头头是道,台下还不时有人鼓掌叫好。据悉,这些孩子除了南京及周边区县之外,还有来自镇江、无锡等地的,甚至马鞍山也有小选手一早赶来参加。本次活动的组织者南京著名本土笑星丁少华介绍,本次海选是为5月22日举行的

“金陵五月风”南京市文化艺术节少儿曲艺汇演征集小选手,也为丁家班充实新鲜血液。少儿曲艺汇演从2006年开始由他发起并组织以来,今年已举办到第十期。为遴选优秀的小选手上台,2006年,他还举办了全国第一个免费少儿相声培训班,如今也已经坚持了10年。让他高兴的是,来报名的孩子连年增多,今年更是比去年多了约一倍。其中最小的才5岁。

相比较这种相声名家亲自坐堂的高起点少儿相声培训班,南京更为大众化的少儿语言兴趣班也是越办越多。城南一个少儿培训机构的负责人告诉记者,在各种兴趣班里,“故事班”这几年趋于热门,从低龄年龄段的讲故事到更高年龄段的小主持人及相声表演,不少家长抱着提高孩子语言能力的目的,一直坚持让孩子学习。

原因 家长都希望孩子“会说话”

一位少儿“故事班”的家长告诉记者,让孩子上这个兴趣班,就是希望孩子从小“会说话”,养成乐于表达、勇于表达的好习惯。对此,相声名家丁少华很是认同。他表示,通过自己在南京《开心茶馆》相声剧场的演出就能感觉到,现在不少家长都愿意带着孩子来看相声,寻找欢乐,感受语言的魅力。而那些把子女送到他这里学相声的家长,则普遍有着加强孩子语言沟通能力的诉求。其中,有羡慕相声演员,希望让自己的

孩子走上曲艺之路的;有希望提升孩子的谈吐能力和情商的;还有家长觉得自己的孩子比较内向,语言表达能力不行,希望通过学习相声来改变一下性格。

丁少华讲了一个让记者惊讶不已的事,曾经有一个江浦的孩子来报名免费少儿培训班,孩子很内向,海选也没过。但架不住家长的恳求,他让孩子跟着旁听。结果,开始连自我介绍都不愿意的这个孩子,五六天后竟然能主动举手发言,汇报演出时也能上台

说相声了。上学后,老师很奇怪,这个孩子上课愿意发言了,也愿意和同学交流了,好像变了个人。

昨天在少儿曲艺汇演海选现场,石鼓路小学的丁涵哲只有6岁,是上台的最小选手,也被认为是最有可塑性的选手。他的妈妈告诉记者,孩子从前并没有说相声的基础,但去年上了一期免费少儿培训班后,感觉孩子的变化很大,语言交流的能力及自信力都有提高,所以今年还要送他来,希望能选上。



小演员张骅、刘嘉丰昨天在表演

文娱短播

这场儿童剧,剧情可以你做主

儿童魔幻开放式舞台剧《哆啦之水晶的秘密》昨天在南京举行发布会,宣布该剧第一季的巡演之旅正式从南京开始。记者获悉,该剧5月7日南京首演后,将陆续在扬州、宝应、仪征、江都、泰兴、高邮、金坛等八个城市巡演。开放式的剧情将让观众参与情节演出的段落,并推动剧情的变化。之后,根据观众的反映,剧情将做出相应修改,并走出江苏开始全国巡演。

和一般的儿童剧不一样的是,《哆啦之水晶的秘密》希望

“挑战目前儿童舞台剧高雅艺术难下沉,活泼演出低龄化的尴尬现状”,通过特设的虚拟背景,力求让孩子一开始就产生好奇心;演出对演员的要求极高,除了表演,还需要通过舞蹈及特殊技能打动小观众。全剧通过主人公哆啦偶然发现自己的超能力开始,围绕水晶中藏的秘密展开故事。配合演出,巡回各城市还将举行“哆啦之星”少儿才艺大赛的选拔,选出优秀的选手参加哆啦系列舞台剧的演出。

现代快报记者 曹锋